PARCHI E GIARDINI

PARKS AND GARDENS

PARCS ET JARDINS

PARKS UND GARTEN

PARQUES Y JARDINES
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Modello Larghezza lavoro | Potenza minima Presa di forza Peso max | coltelli | Mazze Cinghie |Largh Alt Lungh Al o
Model Working width trattrice PTO Max. weight|  Blades | Hammers Belts Width Height Length Total height
Modgle Largeur de travail | Minimum tractor power Prise de force Poids max. | Couteaux |Marteaux| Courroies Largeur | Hauteur |  longueur | Hauteur fotale
Modell Arbeitsbreite Puissance minimale Zapfwelle Gewicht max.| Messer | Hammer Riemen Breite Héhe lénge  |Gesamfe Hohe
lieite Galie by Trukforg%cc;fa:{leistung Toma de fuerza Peso méx. | Cychillas | Martillos | ~ Correas Anchura | Alura Largo Alura fofal
Potencia minima tractor
cm. kw HP hﬂ(a;,‘.‘:‘n‘. Kg Nr. Nr. Nr. cm cm m cm
LM3 1000 102 7 10 540-1000 106 48 - 2 111 50 55 70
LM3 1300 132 9 12 540-1000 124 64 - 3 141 50 55 70
LM3 1500 153 11 15 540-1000 140 80 - 8 162 50 55 70
YOYO 850 85 7 10 540-1000 140 48 24 2 98 56 75 62
YOYO 1100 110 7 10 |540-1000-2000 | 164 56 28 2 123 56 75 62
YOYO 1300 132 2 12 |540-10002000 | 178 64 32 3 145 | 56 75 62
YOYO 1500 153 11 15 |540-1000-2000 | 192 80 40 3 165 56 75 62

Particolarmente versatili e compatte, le trinciatrici "LM3" e "YOY0" trovano il loro migliore impiego nella pulizia di vigneti, parchi, campi sportivi e verde pubblico.

1l modello "YOYOQ" inoltre & predisposto per essere applicato sia anteriormente che posteriormente alle trattrici e a piccoli trattori con guida reversibile.

High versatility and small size make the dependable mower 'LM3" and "YOYQ" ideal for the maintenance of vineyards, sporting grounds, private and public gardens, and grassy areas in general. The YOYO model is particularily

suitable for small tractors with reversible drive and also features both front and rear mount.

Particuliérement versatiles et compacts, les broyeurs "LM3" et "YOYO" trouvent leur meilleur emploi dans le nettoyage des vignobles, parcs, terrain de jeu et espaces vers. Le modéle "YOYO', de plus, est prévu pour I'application

avant et a |'arriére des tracteurs et pour petits tracteurs avec conduite réversible.

[L)ieskes Leichtziigiges Universal- Mulchgerét ist ideal fiir Rasen, Sportplatz und Landschaftspflege. Das Modell YOYO ist ausserdem fiir Front- und Heckanbau am Traktor gebaut, und ist speziell fiir Kleintraktoren mit reversibler
enkung geeignet.

Al ser especialmente versatiles y copactas las trinchadoras LM3 y YOYO encuentran su mejor empleo para la manutencion de vifias, parques, campos deportivos y jardines publicos. Ademas, el modelo YOYO esta concebido

para ser montado Sea anteriormente sea posteriormente a los tractores y los pequefios tractores con guia reversible.

Valorizza il tuo lavoro
VIA NOBILI, 44 - 40062 MOLINELLA (Bologna) - ITALY
TEL. 051/882701 5 LINEE r.a. - FAX 051/882542
www.agrimaster.it - e-mail: commerciale@agrimaster.it

| dati tecnici, le caratteristiche e le illustrazioni sono indicative e non impegnano il costruttore. - Technical specifications, features and illustrations are not binding for the

Con spostamento manuale o idraulico
With manual or hydraulic displacement.
Avec déport manuel ou hydraulique.

Mit manueller oder hydraulischer Verstellung.
Con desplazamiento manual o hidréulico.

Modello Posizione A Posizi B Sp
Model Position A Position B Displqcemenf
Modele Position A Position B Déport
Modell Position A Position B Verste||ur|g
Modelo Posicién A Posicién B Desplazamiento
F G F1 G H
mm mm mm mm mm
YOYO 850| 473 | 377 | 343 507 130
YOYO 1100 700 | 405 | 350 | 755 350
YOYO 1300| 700 | 620 | 350 | 970 350
YOYO 1500| 700 | 830 | 350 | 1180 350
- les données les et les ill sont indicatives et elles n'engagent pas le constructeur.

Technische Daten, Eigenschaften und Bilder sind nicht fiir den Hersteller verbindlich. - Los datos técnicos, las y las il son indicativas y no vinculan el constructor.




